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Haﬁ[[I/ITe 3HAYCHUC BBIPAKCHUSA

0,9+0,7
3,2

OTBeT:

bank HaunciAeT Ha cpouHsld BKIad 11% rogoseix. BKiIaguuk MOT0XHT Ha CUET
4000 py6aeii. Croapko pyOiaei OyAeT Ha 3TOM CUETE Yepe3 IO, €CIH HHKAKHX
oIepauHil, KPOME HAUHCICHHA NIPOLEHTOB, CO CYETOM IIPOBOAHTECA HE OyaeT?

OtseT:

III [epeBecTu Temmeparypy u3 mkansl @apenreiita B mkany Llenscus mo3oiser
5
dhopmyna t, = 5 (tp — 32), Tie t; — TeMIeparypa B rpaaycax Io IIKaje
Henbcus, tp — TeMneparypa B rpamycax no mkaine Papenreiita. CKOIbKUM

rpagycam 1o mikane [lenscust cooTBeTcTBYeT S0 TpayCcoOB MO IIKAJIE
®apenreiita?

OrtBeT:



AOkuneva
Пробный вариант №1

по математике

(базовый уровень)

ЕГЭ 2021


- Haiinute 3HaueHnE BBIpaXKEHUS III YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXY BETMUMHAMHU U UX BO3MOXHBIMU
3HAYEHMAMH: K Ka)XJJOMY 3JIEMEHTY HEPBOTo CTONOIA Toa0epuTe

log, 6,4 + log, 5. o
COOTBETCTBYIOIINH 3IEMEHT U3 BTOPOTO CTOJIONA.
OtBer:
BEJIMYUHDI 3HAYEHUSA
A) 00BEM BOJIBI B A30BCKOM MOPE 1) 150 m3
Beryn npo6Gesxan 350 meTpoB 3a 36 cekyna. HalianTe cpenHIoro ckopocTh B) 00BEM simyKa ¢ HHCTpyMEHTaMU 2)1n
OeryHna Ha auctanimu. OTBET JaiiTe B KWIOMETpax B 4ac. B) 00BEM rpy30BOro oTceka TPaHCIIOPTHOTO 3)36n
OrtserT: camonéra
I') 06BEM OYTBIIKH PACTUTENHFHOTO Macia 4) 256 xm3
Hai/re KOpEHb ypABHCHHS B"Ta6n1/1ue O[T KaXKJJ01 OYKBOM, COOTBETCTBYIOIICH BEIMIHHE, YKAKUTE HOMEP
e€ BO3MO)KHOTO 3HAYCHHUS.

5x—2=10x + 4.

Ortger: Omeer: | A| 5| B| T

Kosneco umeer 5 cnmil. YIiiel MeXy COCETHUMH CITUIIAMU paBHBL. Halaure
BEJINUMHY yTJa (B Tpagycax), KOTOPBIA 00pa3yloT JIBE COCEAHUE CITHIIBI.

Ha Tapenxe nexaT oquHaKOBBIE HA BUJ IUPOXKKU: 5 ¢ MSACOM, § C KalycTou u 3 ¢
BumrHel. [leTs Hayrax BEIOMpaeT oAWH MUPOXKOK. Halaure BEpOsSTHOCTH TOTO,

YTO OH OKaXKCTCA C KaHYCTOﬁ.

OTBeT:

OTBeT:




Ha rpaduke nmoxasana 3aBUCHIMOCTH KPYTSIIET0 MOMEHTa aBTOMOOMIEHOTO
JBUTATEIS OT YKCIIa 000POTOB B MUHYTY. Ha ropn30HTaNBEHOM OCH OTMEUEHO
YHUCII0 000POTOB B MUHYTY, Ha BEPTUKAIBHOM OCH — KPYTANIMA MOMEHT B H - M.
Yro0Obl aBTOMOOWIIb HaYaIT ABWKCHHE, KPYTSIIHA MOMEHT TOJDKEH OBITh HE
menee 20 H - M.
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Omnpexenurte 10 TpaduKy, KAKOTO HAMMEHBIIIETO YUCIIa 000POTOB ABHTATEIS B
MHHYTY JOCTATOYHO, 4TOOBI aBTOMOOHIIb HaYal ABHKCHHE.

OrtBer:

CrpouTenbHbIN OAPSIUUK IIaHUPYeT KyIHUTh 20 TOHH 00JIMIIOBOYHOTO
KHUpIHYA y OJHOTO U3 TPEX MocTaBIUKOB. OauH Kupnud Becut 5 kr. [lena
KUPITMYa U YCIIOBHUS JIOCTaBKH BCEW ITOKYIIKH ITPUBE/ICHBI B Ta0IuIIe.

Llena kupnuya ICTOMMOCTL QOCTaBKM

MNocTaBLmK CrneumansHsie YCrioBua
py6. 3a Wr.) (py6.)

IA 49 8000 Her

INocraeka GecnnartHo,

npesbilwaet 240 000 py6.

153 55 7000 lecn cyMMa 3aKasa
npessiwaet 200 000 py6.
ocTaBKa co ckuakoin 50%, ecnu cymma 3axasa
B 62 5000 & - ° ¥

Bo ckoibko pyOuieit 06oiaércst Hanboee AeMEBbI BApHAHT MOKYIIKH C
JIOCTaBKOI?

OTBeET:

ITnockocts, mpoxoasmias depes Touku A, B u C (cM. puc.), pa3duBaer Kyd Ha

JIBa MHOTOrpaHHUKa. CKOJBKO TpaHel y MOIYIHMBIIETOCS MHOTOIPAHHHUKA C

OouspIIMM ymcIoM pédep?
: .
5

OTBeT:




Ha rpaduxe m3o0pakeHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTH ABHKEHUSI JTIETKOBOTO
aBTOMOOWIS OT BpeMeHH. Ha BepTukanbHOI OCH OTMEUIEHa CKOPOCTH JIETKOBOTO

aBTOMOOWIISL B KM/, HA TOPU30HTATBHON — BpEMsI B CEKyH/ax, IIPOLIE/IIEe C
Hayasa JBH)KCHUS aBTOMOOHIISL.
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HOJ'II)?,yHCI) Fpa(l)I/IKOM, TOCTaBbTEC B COOTBECTCTBUC KAXKIOMY MHTEPBAITy BDEMCHHU
XapaKTCPpUCTUKY ABUKCHUA aBTOMOOUIIS Ha 3TOM HUHTEpBAJIC.

NHTEPBAJIbI BPEMEHHU  XAPAKTEPUCTHUKH

A)0-30 ¢ 1) ckopOCTh aBTOMOOHIIS JOCTHUTIIA
MaKCHMyMa 3a BCE BpPeMsl JIBHKCHUS
ABTOMOOWIIS

B) 30-60 ¢ 2) CKOPOCTh aBTOMOOWJISI HE YMEHBIIAIACh
1 He npeBbimana 40 km/4

B) 60-90 c 3) aBTOMOOWIIb c/iesian OCTaHOBKY Ha 15
CeKyHIl

) 90-120 ¢ 4) cKOpOCTh aBTOMOOMJIS HE YBEITHMYUBAIIACH

Ha BCEM MHTEpBaJIe

B tabnmme non xkaxxaoi OyKBOH yKaKUTE COOTBETCTBYIOLIUI HOMEP.

Omer:| A| B| B| T

B yroa C, paBHbIi 79°, BMcaHa OKPYKHOCTh C LIEHTpOM O, KOTOpast Kacaercst

cTOpoH yria B Toukax A u B. Haiinute yron AOB. OTBer paiiTe B rpagycax.

A

OTBeT:

Yepes TOUKY, ACIALIYIO BEICOTY KOHYCa B OTHOLIEHUH |:4, cuuTas OT BEPIINHbI,

MPpOBEACHA IIOCKOCTD, IMapajljicjibHass OCHOBAHUIO. HaﬁHHTe 00BEM 3TOr0
KOHYCa, eCJikn 00BEM KOHYCa, OTCECKAEMOI'0 OT JaHHOT'O KOHYCa HpOBeZ[éHHOﬁ
IIJIOCKOCTBIO, PaBCH 8.

OTBeT:




KaxoMy 13 4eThIpEX HEPAaBEHCTB B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OJIHO M3
PELICHUH B IPaBOM CTOJIONE. Y CTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy HEPaBEHCTBAMHU
U UX PEIICHUAMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHUS
A) 2% >2 Dx=>1

B) 0,5% > 2 2)x<1

B) 0,5* < 2 Hx< -1
)2~ <2 4)x=-1

Brmmure B mpuBei€HHYIO B OTBETE TAOIMILy O KAXI0H OyKBOH
COOTBETCTBYIOIIUHA HOMEP PELLEHUS.

Omer:| A| B| B| T

Cpenu 1a4HUKOB B ITOCENKE €CTh T€, KTO BBIPAIIMBAECT BUHOTPAJ, M €CTh T€, KTO
BBIPAIIMBACT TPYIIHU. A TaK)Ke €CTh T€, KTO HE BBIpAIIMBAET HA BUHOTPAJl, HU
rpym. HexoTopble TaYHUKN B 3TOM MOCENKE, BRIPAIIMBAIOIINE BUHOTPAL,
TaKKe BBIPAIIMBAIOT U IPyIIN. Boibepure yTBepsKaeH!s, KOTOPbIE BEPHBI IPH
YKa3aHHBIX yCIOBUAX.

1) Ecnu nauysuk U3 3TOro Mocénka He BBIPAIMBAET BUHOTPAl, TO OH
BBIpAIIMBACT IPYLIH.

2) Cpenu Tex, KTO BBIpallMBaeT BUHOIPAM, €CTh JAYHUKH U3 3TOTO IOCEKA.

3) EcTb X0Ts OB OJJH TaYHHK B 3TOM MOCENKE, KOTOPHII BBIPAIMBACT U IPYIIH,
Y BUHOTpaJI.

4) Ecnu 1a4uHuK B 3TOM MOCENKE BBIPAIMBAET BUHOTPAJl, TO OH HE BBIPAILIUBAET
rpyLIN.

B otBeTte 3anmmmnTe HOMepa BEIOPAaHHBIX YTBEPXKICHHUH O3 MpoOenoB, 3ansThIX
U IpYTHUX JOTIOTHUTEIBHBIX CHMBOJIOB.

OTBeET:

HaiinuTe geTpipéx3nagnoe gucio, kpatHoe 33, Bce U(PHI KOTOPOTO PA3IAIHBL

1 HeuéTHBL. B 0TBeTe yKakuTe Kakoe-HHOy b OJTHO TAKOE YHCIIO.

OTBeT:

Ecmu 6b1 KaXXIpIM U3 JABYX MHOXHTEJICH YBCJIUYUIIN HA 1, 13 NIPOU3BCIACHUC
YBEJINYIUIIOCH 6wl Ha 8. Ha ckoibko YBCJIUYHUTCA NPOU3BECACHUEC OTUX
MHO)KHTCHCPII, €CJIU KaXKJIbIM U3 HUX YBCJIUYNUTL HA 3?

Ortser:
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